



Это произошло 30 июля 2007 г. Я и мои друзья поехали кататься на каруселях. Сначала – это были карусели из числа простых конструкций и не совсем опасные. Но чем больше мы катались, тем всё сильнее нам хотелось острых ощущений. Я и несколько моих товарищей решили пойти испытать себя на самой необычной карусели “Новая Звезда”. На тот момент я не осознавала ещё ни сложности её конструкции, ни принципа её работы. Я была под огромным впечатлением от острых ощущений после предыдущих катаний на каруселях. Со стороны было так легко наблюдать за другими, кто катался на “Новой Звезде”. Они смеялись и кричали в полете. Тогда и мне казалось, что я всё смогу. Ведь я – смелая. † Когда подошла наша очередь, мы сели в кресла и нас закрепили сильным креплением. Карусель стала подниматься медленно вверх, а мы смеялись и шутили. Люди, стоящие внизу, казались нам такими маленькими. Но карусель всё больше набирала обороты, мы стали крутиться головой вниз, тело отрывалось полностью от спинки кресла и опиралось только на само крепление. Мои руки вспотели и скользили по перилам. И вот тогда я почувствовала себя такой беспомощной и слабой. Страх сковывал меня и мыслями я начала обращаться к Богу. Я думала, что если сейчас крепление откроется, то не удержусь и... Я представляла, как повисну, а потом от бессилия упаду вниз. Я закрывала глаза и представляла, что лечу по небу, но когда посматривала на землю и слышала крики моих друзей, то мне становилось страшно за свою жизнь. Мне было жутко от того, что я вот так глупо и безответственно могу потерять свою жизнь, данную мне Богом. Я думала о близких и тех, кто был со мной. Когда карусель достигла вершины, она остановилась параллельно земле. Мы висели вниз головой на такой большой высоте – такие беспомощные и довольно испуганные. В сознании трепетала одна мысль: а вдруг что-нибудь случится, к тому же неизвестно, когда и как...

Боже, как же безответственно мы поступаем ради своих удовольствий! Мы так часто необдуманно ищем новых острых ощущений, не думая, какую боль мы можем причинить и себе, и тем, кто нас любит.

Господи, прости меня, ведь я усомнилась. Хоть я доверила Тебе свою жизнь, но боялась, что Ты решишь по-другому. Мне было жалко умирать. На долю секунды я потеряла контроль над собой и поняла, как я бессильна и что всё находится в Твоих руках. Но почему же мне стало жалко потерять всё, что я имею в этой жизни? Разве можно сравнить небо с землёй? Счастье с грехом?

Ответственные за жизнь

Аўтар: Читатель
15.11.2009 21:13

Я ещё не всё продумала, я ещё не осознала до конца, что, потеряв эту жизнь, перейду в вечность, где буду безгранично счастлива с Тобой. Спасибо, Господи, что Ты умеешь ждать, так терпелив и милосерден.

P. S. Это были осознанные мысли после того, как я снова ступила на землю.